

На выставке "От ремесла к искусству"

Автор: Администрация
05.12.2019 14:14

□ **3 декабря и 10 декабря** получатели услуг ЛОГАУ «КЦСОН» социально - реабилитационных отделений посетили краеведческий музей г. Пикалево, который всегда стремится радовать своих посетителей новыми интересными выставками. У входа нас гостеприимно встретила директор музея Сидорова Г.А. Мы поднялись на второй этаж, нашему вниманию была предоставлена великолепная выставка работ «От ремесла к искусству», посвященная 30-летию народной студии «Изопласт» МУК ДК г. Пикалево. Руководители этой замечательной студии Любовь Васильевна Некрасова и художник-скульптор Виктор Михайлович Некрасов. В начале выставки находится гончарный круг, на котором сотрудница музея Юлия Константиновна Григорьева буквально заорожила наших посетителей. Она в течение нескольких минут из небольшого кусочка глины смогла изготовить горшочек. Галина Алексеевна рассказала о работах участников студии «Изопласт» и показала заработанные за это время награды. Также были представлены и картины, написанные В.М.Некрасовым. С особым интересом прослушали рассказ о возможности открытия музея глиняной игрушки «Пикалевская корова». И в завершении нашей экскурсии просмотрели экспонаты, связанные с историей города Пикалево и района.



На выставке "От ремесла к искусству"

Автор: Администрация
05.12.2019 14:14



На выставке "От ремесла к искусству"

Автор: Администрация
05.12.2019 14:14

